
J e g y z ő k ö n y v 
 
 

Készült: Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. április 07-én, 14.oo órától  
megtartott Képviselő-testületi üléséről. 

 
 
Jelen vannak:   Lakatos Károly,  elnök 

Kőműves-Magyar Krisztián, elnök helyettes 
   Lakatos Károlyné, képviselő 
   Hadari Róbertné, képviselő 

Ujváryné Szabó Erika, óvodavezető 
Belles Istvánné, óvodapedagógus    
Kruppa Gabriella, jegyzőkönyvvezető 

 
 
Lakatos Károly:  Szeretettel köszöntötte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén megjelent 

képviselőket, és a meghívott vendégeket, valamint a jegyzőkönyvezetőt. 
Megállapította, hogy a Kisebbségi Önkormányzat testületi ülése 
határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van. 
Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő 
személyére. 

 
 

Napirend:  
 
1./  Tájékoztató az óvoda helyzetéről 
       Előadó: Ujváryné Szabó Erika, óvodavezető 
 
2./   2008. évi zárszámadás 
        Előadó: Lakatos Károly, elnök 
 
3./   Beszámoló a ROMA Akadémiá-ról 
       Előadó: Lakatos Károly, elnök 
 
 4./  Indítványok, javaslatok 

           
 

Jegyzőkönyv hitelesítő:  Hadari Róbertné 
 

A napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 4 igen, 0 nem, 0 
tartózkodással elfogadták. 

 
A szavazást követően Lakatos Károly elnök ismertette az 1. napirendi pontot. 

 
 
 
1. napi rendi pont:  
 
Lakatos Károly Felkérem Ujváryné Szabó Erikát, mint a bánrévei Napközi Otthonos Óvoda 

vezetőjét, hogy ismertesse velünk, valamint tájékoztasson minket az óvodában 
folyó nevelési munkáról. 
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Ujváryné Sz. E. Köszönöm a lehetőséget. Mivel elnök úr megkért, hogy készüljek egy kis 
beszámolóval az óvodában folyó neveléssel kapcsolatosan, készültem egy 
írásos tájékoztatóval, melyet felolvasnék.  

  
 A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Lakatos Károly Köszönöm az óvoda-vezetőnő tájékoztatását.  
 Van-e a gyerekek között differenciált foglalkoztatás? 
 
Ujváryné Sz. E. Minden gyereket külön-külön meg kell ismerni. Ennek ismeretében egyénre 

szabottan fejlesztünk. Az oktatási tv. szerint, a tárgyév május 31-ig betöltött 6. 
életévű gyerek iskolaköteles, az 5. életévét betöltött gyerek óvodaköteles. A 
külön térítési díj ellenében igényelhető foglalkozásokra egyre kevesebb az 
igény (pl.: úszás, angol nyelv  oktatása). Nincs olyan jármű amibe a gyerekek 
egyszerre beférnének, ezért a szülőkre többlet terhet ró az utazási költség, 
ezért is csökken az igény.  
Igyekszünk minden témában, maximális tájékoztatni a szülőket minden őket, 
valamint a gyerekeket érintő dolgokról, pl. zz óvodáztatási támogatást szülői 
értekezleten minden csoportban ismertettük a szülőkkel. Faliújságunkon 
kihirdetésre került az ezzel kapcsolatos jogi szabályozás, melyet bármikor 
megtekinthet az érdeklődő. Ugyanezen helyen a térítési díjak beszedési rendje, 
ideje, valamint mértéke is fel van tüntetve, tájékoztatásul a szülők részére. 

 
Lakatos Károly Milyen a kollégák feladat ellátása? 
 
Ujváryné Sz. E. Mindenki maximálisan látja el a feladatait. A környékbeli óvodákban esetleg 

előfordulhatnak problémák, de nálunk nincs gond. 
 
Lakatos Károly Nemrégen kiderült, hogy az egyik kolléga több szülő füle hallatára kritizálta 

az egyik gyerek ruháját. Nem tudja diszkréten kezelni a dolgokat. 
Tudomásunkra jutott olyan dolog is, hogy pofon vágta a gyereket. A térítési 
díj befizetést nem tudta teljesíteni a szülő, és a többi szülő előtt kollegájuk 
által meg lett szégyenítve. A vezetőnek kell eligazítani a beosztottját. Ez a nő 
nem tud diszkréten viselkedni, minden konfliktus forrása lehet. Mi lett volna, 
ha a pofon ütött gyerek szülője revansot vesz? Nem mindenki tudja a térítési 
díjat kifizetni. 

 
Ujváryné Sz. E. Tudomásom szerint ezek a dolgok nem egészen így történtek. Én eligazítottam 

a szóban forgó kolleganőt. A pofon nem egészen pofon volt, magyarázott a 
kolleganő a csoportban, a gyerek szaladt, és neki ütközött az óvónő kezének. 
A térítési díjat minden hónapban a faliújságon is előre közzétett időpontban, a 
költségvetési törvény előírásait betartva szedjük. Igyekszünk hó közepe táján 
szedni, feltételezve azt, hogy minden bevételt, jövedelmet  megkap a szülő, és 
így tud fizetni. Minden hónapban két egymást követő napon szedjük a térítési 
díjat. Ha valakinek fizetési gondja van, keressen meg. Szóljon előre, hogy nem 
tud fizetni, valami megoldást keresünk. A Polgármesteri Hivatalnál a 
jövedelmi helyzetre való tekintettel lehetőség van a gyerek rendkívüli 
gyermekvédelmi támogatására. Természetesen ez nem egy-két nap alatt dől el, 
hogy ki jogosult erre az ellátásra. Arra is van mód, hogy ha valaki nem 
jogosult, de a gyerek óvodaköteles, akkor behozza a szülő az óvodai 
foglalkozásra, hiszen az a kötelező, és utána hazaviszi. Mindent meg lehet 
oldani, beszélni, de utólag nem igazán tudunk mi sem segíteni. 

 
Lakatos Károlyné Emberség is van a világon. Ez az óvodában nem tapasztalható. 
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Belles Istvánné Én tudok a dologról, ígéretet kaptam a szülőtől, hogy rendezi a térítési díjat. A 
rendkívüli gyvt. tudomásom szerint folyamatban van. A térítési díjakat a 
beszedést követően csekken feladjuk a Polgármesteri Hivatal költségvetési 
elszámolási számlájára. Nekünk minden beszedett fillérrel szigorúan el kell 
számolni, az esetleges hátralékot is nyilván kell tartani. Mivel a szülővel mi 
találkozunk, nekünk kell elsődlegesen megkeresni, hogy tegyen eleget fizetési 
kötelezettségeinek. Ezt követően a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási 
előadója teszi meg a szükséges lépéseket, pl. fizetési felszólítás, stb. Nem 
egyedüli esetekről van szó, térítési díjat is kell szedni, ugyanakkor csoportban 
is kell lenni. Ha a szülőnek szólunk nem úgy szólunk, hogy az megszégyenítő 
legyen a számára. Igyekszünk mindent diszkréten kezelni. Nem szoktunk 
kivételt tenni senkivel sem. 

 
Lakatos Károly Tisztelt Vezető Óvónő! Én még mindig azt gondolom, hogy ez a  kolléganője 

nem alkalmas a feladata ellátására, kérem, hogy szüntesse meg a konfliktus 
forrását. 

 
Ujváryné Sz. E.  Arra odafigyelünk, hogy ne kerüljön nyilvánosságra olyan dolog, amely sérti 

bárki személyiségi jogait. Amennyiben a szülő jelzi, hogy beszélni szeretne 
velem, az irodámban bárki, bármikor megteheti. Én ott vagyok, tudunk 
beszélni.  

 
Belles Istvánné Ha gond, probléma van mindig be lehet jönni, munkaidőben, fogadóórán, 

vagy azon is túl. Én is ott vagyok, tudunk beszélni. 
 
Lakatos Károly Nem tudhatjuk, ki milyen helyzetben van, és ezt nem csak a kisebbséghez 

tartozókra értettem, hanem a magyarokra is. 
 
Ujváryné Sz. E. Nekem nincs roma és magyar gyerekem. Nekem mind egyforma. 
 
Lakatos Károly Ezt örömmel hallom. Kérném a vezető óvónőt, hogy amennyiben bárkinek 

fizetési gondja merül fel, és Önök nem tudnak segíteni, kérem, irányítsák 
hozzám a szülőket, keresek megoldást a számukra. Megelőlegezem nekik 
gyerekük térítési díját. Köszönöm, hogy eljött és tájékoztatott minket. 

 
Ujváryné Sz. E. Köszönöm a meghívást. Remélem sikerült a felmerült kérdéseket 

megbeszélnünk. 
 
Lakatos Károly Valóban, így tudjuk a dolgokat rendbe tenni, az asztal mellett kell megbeszélni 

a problémákat.  
 
Ujváryné Szabó Erika és Belles Istvánné távozott az ülésről. 
 
  
 
2. napi rendi pont:  
 
 
 
Lakatos Károly: Tisztelt Képviselő társaim, ismertetem Önökkel az elkészült 2008. évi 

zárszámadást, és pénzmaradvány kimutatást, mely jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képezi.  
Kérem, hogy mindenki tekintse át a zárszámadást, aki egyetért azzal a 
javaslattal, hogy a Bánrévei Cigány Kisebbségi Önkormányzat elfogadja a 
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jegyzőkönyvhöz mellékelt 2008. évi zárszámadást, kézfelnyújtással 
szavazzon. 

 
4 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták. 
 
 

2/2009. (IV. 07.) sz. CKÖ határozat:   
A 2008. évi zárszámadást – mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi – elfogadták. 
 
 
3. napi rendi pont: 
 
 
Lakatos Károly Március hónapban részt vettem Képviselő Testületünk felhatalmazásával, az 

úgynevezett „Vidékfejlesztési Roma Akadémia”-n, melynek elvégzéséről 
szóló megállapodást jelen jegyzőkönyvhöz mellékeltem. 

 Véleményem szerint ennek a képzésnek semmilyen oktató-nevelő hatása 
nincs, csupán felmérési szintet ér el, ezért úgy gondolom, hogy a továbbiakban 
nincs értelme ezt folytatni. 

 
 
4. napi rendi pont: 
 
Lakatos Károly Indítvány, javaslat nem lévén megköszönöm a részvételüket, és az ülést 

bezárom. 
 

 
 

k.m.f. 
 
 

 Lakatos Károly             Hadari Róbertné 
    CKÖ elnök               jegyzőkönyv hitelesítő 

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

